
4.1460.1042

Estribo My Road | My Road Side Step | Estribo My Road

Rev.02: 13/12/2022

K077 | MAVERICK 2022 -

Paraf. Francês M6x1,00x20
M6x1,00x20 French Bolt 
Torn. Frances M6x1,00x20

M6x1,6x18 Flat Washer
Arand. Lisa M6x1,6x18

Arruela Lisa M6x1,6x18

Arruela Lisa M8x2,0x24

2

8

8
M8x2,0x24 Flat Washer
Arandela Lisa M8x2,0x24

Center Bracket Reinforcement
Refuerzo Soporte Central

Reforço Suporte Central

Rear Lock
Traba Trasera

Trava Traseira

Right Side Center Bracket
Soporte Central Derecho

Suporte Central Direito

Left Side Rear Bracket
Soporte Trasero Izquierdo

Suporte Traseiro Esquerdo

Right Side Rear Bracket
Soporte Trasero Derecho

Suporte Traseiro Direito

S

T

M

N

O

RG

H

I

A

B

C

Front Lock
Traba Delantera

Trava Dianteira

2

2

2

8

Porca Sextavada M8x1,25
M8x1,25 Hexagonal Nut 
Tuerca Hex. M8x1,25

6

Porca Sextavada M10x1,50
M10x1,50 Hexagonal Nut 
Tuerca Hex. M10x1,50

Left Side Front Bracket
Soporte Delantero Izquierdo

Suporte Frontal Esquerdo

M10x2,0x20 Flat Washer
Arand. Lisa M10x2,0x20

Rear Bracket L Lock 
Traba L Soporte Trasero

Arruela Lisa M10x2,0x20 

6

2

Trava L Suporte Traseiro

Straight Lock
Traba Reta

Trava Reta

2
Left Side Step
Estribo Izquierdo

Estribo Esquerdo
Right Side Front Bracket
Soporte Delantero Derecho

Suporte Frontal Direito

Left Side Center Bracket
Soporte Central Derecho

Suporte Central Esquerdo
Right Side Step
Estribo Derecho

Estribo Direito

U

VQK

L

JD

E

F

P

M6 Front/Center Lock
Traba M6 Delantera/Central

Trava M6 Dianteira/Central

4

2

Porca Sextavada M5x0,8
M5x0,8 Hexagonal Nut 
Tuerca Hex. M5x0,8

6

Porca Sextavada M6
M6 Hexagonal Nut 
Tuerca Hex. M6 Traseira

Rear

Trasera

Dianteira

Front

Delantera

A

A

V

U
T

S

R

Q

P

O

J

J

K

K

L

L

N

N

M

M

I

I

L

L

H D

H D

H D

H D

G

G

G

G

G

G

G

G

B FB F

B F

B F

B F

B F

B F

B E

B E

Chaves  8, 10, 13 e 17
Wrench 8,10, 13 and  17
Llave 8,10, 13 y 17

Torquímetro com soquetes 8,10, 13 e 17 
Torquemeter with 8,10, 13 and 17 soquet
Llave de torsión con casquillo 8,10, 13 y 17

Estilete
Stiletto
Estilete



A1 A2 A3

20 mm

55 mm

7 mm5
5

 m
m

30 mm

9
0

 m
m

25 mm

1
8

 m
m

A1

M

85 mm

5
 m

m

3

4 5

Efetuar procedimento em bancada / Perform procedure on bench / Realizar procedimiento en bancada de trabajo

Efetuar procedimento em bancada / 
Perform procedure on bench / 
Realizar procedimiento en bancada de trabajo



A2

L

K

6

9

L

7

8



14 15

A2

F

B

A

B

F

I
Q

B

E 9(N.m)

9(N.m)

2 (N.m)
A2

A3

J N

10 11 12

H
D

F
B

O

9(N.m)

47(N.m) A1

13



25 (N.m)

C
G

S

D

H
47 (N.m)

18

25(N.m)

G

C

19

U

12mm

17

20

A3

16

- Carga Máxima Vertical: 150kg
- Max. Vertical Load: 150kg
- Carga Maxima Vertical: 150kg




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

